Néhany mintafeladat:

1.

Két, egyenként 500 pF-os 1égszigetelésii kondenzator 40 ohmos ellenallason keresztiil
parhuzamosan van kapcsolva, és 100 voltra van toltve. Ezutan az egyik kondenzator
légterét ¢, = relativ permittivitasu dielektrikummal toltjik meg.

Ennek kovetkeztében mennyivel novekszik az ellenallas belsé energiaja?

Egy izz6 volframszalanak keresztmetszete 25 um sugarua kor, a volfram siiriisége
19 3000 kg/m?®, fajhdje 0,134 kJ/(kg K), hdmérséklete vilagitas kdzben 2700 K.
Hatarozzuk meg kozelitéleg, hogy kikapcsolas utan mennyi idé6 mulva lesz a
volframszal homérséklete

a) 2600K

b) 700 K?

Egy tirhajot Gigy akarunk felgyorsitani v sebességre, hogy a benne utazé emberek a
gyorsulas ideje alatt a ’foldi sulyukat” érezzék. Mennyi id6t vesz igénybe a gyorsulas
a foldi id6ben és az tirhajo idejében mérve?

Miért sérga a sargarépa?

Lehet-e olyan lézert épiteni, amiben nincs tiikor? Ha igen, hogyan?



